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Zadaqa }1. Na�dite vse takie pary celyh qisel (x, y), qto x2 − 2009y +
2y2 = 0.

Zadaqa }2. Na�dite vse de�stvitel~nye a, dl� kotoryh suwestvuet
funkci� f : R → R, udovletvor��wa� neravenstvu

x+ af(y) ≤ y + f(f(x))

dl� vseh x ∈ R. (Zdes~ R - mno�estvo vseh de�stvitel~nyh qisel.)

Zadaqa }3. Dl� vypuklogo xestiugol~nika ABCDEF plowadi S
doka�ite neravenstvo

AC(BD +BF −DF ) + CE(BD +DF −BF ) +AE(BF +DF −BD) ≥ 2
√
3S.

Zadaqa }4. Na ploskosti vybrana dekartova sistema koordinat. Toqki
A1, A2, A3, A4 le�at na parabole y = x2, a toqki B1, B2, B3, B4 le�at
na parabole y = 2009x2. Toqki A1, A2, A3, A4 le�at na odno� okru�-
nosti, i toqki Ai i Bi ime�t odinakovye abscissy pri l�bom i = 1, 2, 3, 4.
Doka�ite, qto B1, B2, B3, B4 tak�e le�at na odno� okru�nosti.

Zadaqa }5. Dan qetyrehugol~nik ABCD, v kotorom ∠B = ∠D = 90◦.
Na otrezke AB vybrana taka� toqka M , qto AD = AM . Luqi DM i CB
pereseka�ts� v toqke N . Toqki H i K - osnovani� perpendikul�rov, opu-
wennyh iz toqek D i C na pr�mye AC i AN , sootvetstvenno. Doka�ite,
qto ∠MHN = ∠MCK.

Zadaqa }6. V kletqatom kvadrate 17 × 17 n kletok okraxeny v qerny�
cvet. Nazovem linie� l�bo� stolbec, l�bu� stroku i l�bu� iz dvuh
diagonale� kvadrata. Za odin xag, esli v nekotoro� linii est~ hot� by
6 qernyh kletok, mo�no okrasit~ vse ee kletki v qerny� cvet.

Na�dite naimen~xee takoe n, qto pri nekotorom raspolo�enii ishodnyh
n qernyh kletok mo�no za neskol~ko xagov okrasit~ vse kletki kvadrata.


